

# Zpráva o plnění integrované strategie

## Identifikace operace

<b>Číslo zprávy</b>	CLLD_15_01_263_08
<b>Integrovaná strategie</b>	Místní integrovaná strategie komunitně vedeného rozvoje území Místní akční skupiny Opavsko 2014 - 2020
<b>Nositel</b>	Místní akční skupina Opavsko z.s.
<b>Sledované období od</b>	1. 1. 2020 0:00:00
<b>Sledované období do</b>	30. 6. 2020 23:59:59
<b>Stav</b>	Finalizována

## Kontaktní údaje ve věci zprávy

<b>Jméno</b>	Petr
<b>Příjmení</b>	Chroust
<b>Mobil</b>	602947904
<b>Telefon</b>	602947904
<b>Email</b>	chroust@masopavsko.cz

## Strategie

<p><b>Popis integrovaného nástroje.</b></p>	<p>"Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) území MAS Opavsko" je integrovaná a víceodvětvová strategie místního rozvoje zaměřená na konkrétní subregionální oblast v územní působnosti MAS definovaná čl. 33 nařízení o obecných ustanoveních č. 1303/2013 jako jedna z forem integrované strategie rozvoje území. Ideovým podkladem pro tvorbu dokumentu se stal "Strategický rámec udržitelného rozvoje České republiky", závazný pro tvorbu strategických dokumentů dle nařízení vlády č. 37 z roku 2010 a další z tohoto Rámce vycházející koncepce. Očekávání, která partnerství MAS Opavsko vkládá do své integrované strategie, jsou vyjádřena ve VIZI strategii:</p> <p>Opavsko jako domov šťastných, zdravých a spokojených lidí, kteří mají přátelské vztahy se svými sousedy, žijí v bezpečí a jsou ohleduplní ke svému okolí.</p> <p>Tato vize je v dokumentu rozpracována ve 3 klíčových oblastech:</p> <p>Oblast A - sociální a environmentální; Oblast B - hospodářská; Oblast C - veřejnoprávní, občanskoprávní a humanitární.</p> <p>Pro realizaci dokumentu SCLLD MAS Opavsko budou použity základní principy metody LEADER, které se v MAS Opavsko osvědčily od roku 2006 - přístup zdola nahoru, komunitní plánování, partnerství více sektorů, existence strategie, integrované přístupy k řešení problémů, inovativnost, síťování a výměna zkušeností v území MAS i na národní či mezinárodní úrovni.</p> <p>Nositel SCLLD MAS Opavsko je Místní akční skupina Opavsko z.s., spolek jehož posláním je budování místního partnerství, podpora udržitelného rozvoje a inovací v zájmovém území.</p> <p>Území působnosti Strategie MAS Opavsko, je tvořeno územím 52 obcí. Tyto obce jsou součástí 4 venkovských mikroregionů na území Opavska a Vítkovska.</p>
<p><b>Přehled vyhlášených výzev</b></p>	<p>Místní akční skupina Opavsko z.s. měla vyhlášených v první polovině roku 2020 celkem 5 výzev pro podávání žádostí o podporu projektů naplňujících místní integrovanou strategii. Výzvy byly vyhlášovány ve třech programových rámcích - Integrovaný regionální operační program (IROP) - 3 výzvy, Program rozvoje venkova (PRV) - 1 výzva o 5 Fichích (tématech) a Operační program Životní prostředí - 1 výzva. Výzva programového rámce IROP - 18. výzva MAS OPAVSKO-IROP-ZVÝŠENÍ PODÍLU UDRŽITELNÝCH FOREM DOPRAVY a 2. výzva MAS Opavsko Realizace sídelní zeleně 2019 byly vyhlášeny v druhé polovině roku 2019, ale příjem žádostí těchto výzev byl ukončen ve sledovaném období. Ve sledovaném období již nebyla vyhlášována žádná výzva Programového rámce Zaměstnanost, protože v tomto programovém období již byly všechny finanční prostředky z tohoto programového rámce ze strany MAS rozděleny.</p> <p>V rámci Integrovaného regionálního operačního programu byly vyhlášeny tyto tři výzvy:</p> <p>Od 16. 12. 2019 do 28. 2. 2020, 18. VÝZVA MAS OPAVSKO-IROP-ZVÝŠENÍ PODÍLU UDRŽITELNÝCH FOREM DOPRAVY 2020, Opatření: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy, Aktivita: Terminály a parkovací systémy, Bezpečnost dopravy</p> <p>Od 13. 3. 2020 do 30. 4. 2020, 19. VÝZVA MAS OPAVSKO-IROP-ZVÝŠENÍ PODÍLU UDRŽITELNÝCH FOREM DOPRAVY 2020, Opatření: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy, Aktivita: Bezpečnost dopravy</p> <p>Od 20. 4. 2020 do 30. 6. 2020, 20. VÝZVA MAS OPAVSKO-IROP-VZDĚLÁVÁNÍ 2020, Opatření: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení, Aktivita: Infrastruktura předškolního vzdělávání, Infrastruktura základních škol a Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání</p> <p>V rámci programového rámce Programu rozvoje venkova byla vyhlášena jedna výzva o 5 Fichích (tématech), která probíhala od 18. 5. do 30. 6. 2020. Ve výzvě byly vyhlášeny tyto fiche:</p> <p>Fiche 2 - Investice do zemědělských podniků, Fiche 3 - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů, Fiche 7 - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností, Fiche 10 - Neproduktivní investice v lesích, Fiche 14 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech.</p> <p>V rámci Programového rámce Operačního programu Životní prostředí byla ve sledovaném období vyhlášena jedna výzva s názvem 2. výzva MAS Opavsko Realizace sídelní zeleně 2019, tato výzva byla otevřena na konci roku 2019, ale příjem žádostí byl ukončen 6. ledna 2020.</p>

<p><b>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</b></p>	<p>MAS pokračovala v realizaci Strategie prostřednictvím administrace Výzev programových rámců SCLLD. Byly vyhlášovány výzvy v PR IROP, PRV a OPŽP.</p> <p>Téměř ve všech opatřeních a aktivitách IROP se daří nacházet vhodné projekty k realizaci SCLLD, čerpání alokací probíhá dle plánu. Další aktivity v ostatních opatřeních jsou naplňovány realizací vhodných projektů. Ve sledovaném období bylo prostřednictvím alokace MAS Programového rámce IROP proplaceno 40 % finančních prostředků prostřednictvím podaných žádostí o platbu. MAS zazávazovala k datu 30. 6. 2020 v programovém rámci IROP celkem 95 % alokovaných prostředků.</p> <p>Pokrok v jednotlivých opatření Programového rámce IROP:</p> <p>IROP 01: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy v rámci opatření byly vyhlášeny ve sledovaném období dvě výzvy, do výzev bylo podáno celkem sedm projektů. Jeden projekt byl stažen žadatelem již v průběhu hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti, na MAS bylo vybráno v rámci těchto dvou výzev celkem šest projektů, které byly následně zaslány k ZOZ. Jeden projekt vybraný na MAS byl zařazen do seznamu náhradních projektů z důvodu nedostatečné finanční alokace ve výzvě. V celkovém souhrnu v tomto opatření je 5 projektů ve stavu ?Projekt finančně ukončen ze strany MF-PCO, 2 projekty jsou ve stavu ?Projekt s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory?, 2 projekty jsou ve stavu ?Žádost o podporu doporučena k financování s výhradou? a 5 projektů je ve stavu ?Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení?. MAS na toto opatření alokovalo celkem 25 862 889, 40 Kč CZV na MAS byly vybrány projekty v celkové sumě 27 486 071 Kč CZV. Alokační na toto opatření tak již byla ze strany MAS vyčerpána.</p> <p>IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof v rámci opatření nebyla ve sledovaném období vyhlášena žádná výzva. V celém období na toto opatření byly vyhlášeny dvě výzvy a MAS vybrala celkem deset projektů, všechny projekty byly zaměřeny na aktivitu Technika IZS. Z těchto deseti projektů již bylo 6 projektů finančně ukončeno ze strany MF-PCO, dva projekty byly fyzicky ukončeny, jeden projekt byl finančně ukončen ze strany ŘO a jeden projekt je ve fyzické realizaci. MAS na toto opatření alokovalo celkem 3 512 702, 45 Kč CZV a byly vybrány projekty v celkové sumě 3 567 597, 88 Kč CZV. Alokační na toto opatření tak již byla ze strany MAS vyčerpána.</p> <p>IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi v rámci opatření nebyla vyhlášena žádná výzva ve sledovaném období. V celém období v rámci tohoto opatření pak byly vyhlášeny čtyři výzvy a MAS vybrala celkem 10 projektů. Jeden projekt byl zaměřen na aktivitu Sociální bydlení, jeden projekt na aktivitu Sociální služby a dalších osm projektů bylo zaměřeno na aktivitu Komunitní centra. Dva projekty zrealizované v tomto období již byly finančně ukončeny ze strany MF-PCO, dále pět projektů je ve fyzické realizaci, jeden projekt je v plné (fyzické i finanční) realizaci a dva projekty jsou ve stavu ?Projekt s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory?. MAS tak vybrala projekty v celkové sumě 18 298 080, 37 Kč CZV, na opatření bylo alokováno 18 298 080, 37 Kč CZV. Alokační na toto opatření tak již byla ze strany MAS vyčerpána.</p> <p>IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení v rámci opatření byla ve sledovaném období vyhlášena jedna výzva. Projekty, které byly podány do této výzvy, se v současnosti nacházejí ve fázi kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti. Do výzvy bylo podáno celkem šest projektů v celkové alokaci 5 340 480 Kč CZV celková alokace výzvy pak byla nastavena na 5 417 658, 17 Kč CZV. Ostatní projekty, které byly vybrány na MAS naplňují převážně aktivitu Infrastruktura pro základní vzdělávání, jeden projekt naplňuje aktivitu Předškolní vzdělávání a dva projekty naplňují aktivitu Infrastruktura pro neformální a zájmové vzdělávání. Celkem bylo na MAS vybráno 16 projektů, z toho 9 projektů již bylo finančně ukončeno ze strany MF-PCO, pět projektů je ve stavu ?Projekt s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory? a dva projekty byly finančně ukončeny ze strany ŘO. Celkem tak byly vybrány projekty za 24 781 217, 52 Kč CZV, na opatření MAS alokovala částku 30 101 209, 88 Kč CZV. V případě, že projekty, které byly podány do poslední výzvy zaměřené na vzdělávání, budou vybrány na MAS, alokační na toto opatření již bude vyčerpána.</p> <p>Opatření IROP 04 a IROP 06 bylo změnou SCLLD zrušeno, věcný pokrok u těchto opatření již není sledován.</p> <p>V Programovém rámci Operačního programu Zaměstnanost nebyla ve sledovaném období vyhlášena žádná výzva. MAS ve vyhlášených výzvách OPZ již rozdělila veškeré prostředky, které byly na daný programový rámec alokovány, a v současné chvíli MAS sleduje naplnění jednotlivých indikátorů</p> <p>Pokrok v jednotlivých opatřeních programového rámce OPZ:</p> <p>OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování - dva projekty byly úspěšně fyzicky ukončeny, dva projekty jsou ve fyzické realizaci a jeden projekt je s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory.</p>
--	---

OPZ 03: Sociální podnikání - jeden projekt byl finálně uzavřen, do vyhlášených výzev byl podán pouze jeden projekt

OPZ 04: Prorodinná opatření - dva projekty finálně uzavřeny, jeden projekt fyzicky ukončen, dva projekty v plné (fyzické i finanční) realizaci, dva projekty ve fyzické realizaci a dva projekty s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory.

Opatření OPZ 02 bylo změnou SCLLD zrušeno a věcný pokrok tohoto opatření již není ze strany MAS sledován.

Ve sledovaném období byla vyhlášena jedna výzva v Programovém rámci PRV. Do výzvy byly podány projekty do Fichí PRV 02, PRV 03, PRV 07, PRV 10, PRV 14. Efektivnost naplnění uvedených fichí lze zhodnotit až po hodnotícím procesu, který proběhne na MAS a dále na ŘO. Celkem do výzvy č. 4 bylo podáno 65 projektů.

Pokrok v jednotlivých opatřeních programového rámce PRV:

PRV 01: Předávání znalostí a informační akce - fiche byla vyhlášena dvakrát, nebyl podán žádný projekt, ve změně SCLLD byla fiche zrušena pro nezáměr žadatelů.

PRV 02: Investice do zemědělských podniků - ve sledovaném období nebyl realizován žádný projekt celková vyčleněná alokace na Fichi byla vyčerpána v rámci první výzvy, další změnou SCLLD bylo do opatření PRV 02 přesunuty další prostředky. Ve výzvě č. 4 bylo přijato do fiche PRV 02 celkem 21 žádostí.

PRV 03: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů - ve sledovaném období byly realizovány tři projekty. Ve výzvě č. 4 byly přijaty do této fiche PRV 04 celkem 3 žádosti.

PRV 04: Lesnická infrastruktura - ve sledovaném období nebyl realizován žádný projekt. V dalším sledovaném období se očekává realizace jednoho projektu, který byl podán do třetí výzvy.

PRV 05: Zemědělská infrastruktura - ve sledovaném období nebyl realizován žádný projekt. V dalším sledovaném období se neočekává žádná realizace projektu v tomto opatření, protože do třetí výzvy nebyl podán žádný projekt. Fiche v další výzvě již nebude vyhlášována.

PRV 06: Pozemkové úpravy - fiche byla vyhlášena v rámci dvou výzev, nebyl podán žádný projekt, v další změně SCLLD bude fiche zrušena pro nezáměr žadatelů.

PRV 07: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností - ve sledovaném období bylo realizováno 6 projektů, respektive bylo podáno celkem 6 žádostí o platbu. V rámci výzvy č. 4 bylo pak přijato celkem 17 žádostí. Opatření je naplňováno dle očekávání.

PRV 08: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích - fiche byla vyhlášena v rámci dvou výzev, nebyl podán žádný projekt, v další změně SCLLD bude fiche zrušena pro nezáměr žadatelů.

PRV 09: Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin - ve sledovaném období nebyl realizován žádný projekt. MAS očekává realizaci jednoho projektu v dalším sledovaném období, dle vybraných projektů MAS ve třetí výzvě. MAS již nebude danou fichi v příštích výzvách vyhlášovat.

PRV 10: Neproduktivní investice v lesích - ve sledovaném období byly realizovány dva projekty. Ve výzvě č. 4 byl na MAS přijat jeden projekt.

PRV 11: Investice do lesnických technologií - ve sledovaném období byly realizovány tři projekty, respektive byly podány žádosti o platbu. V dalším sledovaném období není očekávána realizace žádného projektu.

PRV 12: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDR a místních trhů - fiche byla vyhlášena v rámci dvou výzev, nebyl podán žádný projekt, v další změně SCLLD bude fiche zrušena pro nezáměr žadatelů

PRV 13: Činnosti v rámci iniciativy LEADER - vyčleněná alokace nebyla doposud čerpána, očekává se čerpání prostředků v roce 2020.

PRV 14: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech - toto opatření bylo přidáno do SCLLD poslední změnou SCLLD a byly zde alokovány prostředky v celkové hodnotě 9 744 999 Kč. Ve výzvě č. 4 bylo přijato celkem 23 projektů.

V programovém rámci OPŽP byla ve sledovaném období vyhlášena jedna výzva zaměřené na aktivitu Realizaci sídelní zeleně s názvem 2. Výzva MAS Opavsko Realizace sídelní zeleně 2019. V druhé výzvě byly vybrány celkem 4 projekty na MAS. Z těchto čtyř projektů se dva projekty nacházejí ve stavu ?žádost o podporu splnila podmínky způsobilosti k financování?, jeden projekt splnil podmínky pro vydání právního aktu o poskytnutí/převodu podpory a jedna žádost o podporu byla ukončena ze strany ŘO. V první výzvě pak byly vybrány tři projekty na MAS z toho jeden projekt je ve stavu ?Projekt s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory?, jeden projekt nesplnil podmínky způsobilosti k financování a poslední žádost o podporu byla stažena žadatelem.

	<p>Ze strany MAS nejsou naplňována opatření OPŽP 2 a OPŽP 1, protože ze strany ŘO nebyla vyhlášena výzva na tyto aktivity.</p>
<p><b>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</b></p>	<p>Místní akční skupina Opavsko z.s. neplánuje realizaci klíčových projektů MAS.</p>

## Popis realizace integrované strategie

<p><b>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</b></p>	<p>Synergické efekty mezi projekty/opatřeními jsou rozeznány nejčastěji na úrovni kombinace projektů z IROP a OPZ. Synergické efekty poskytuje kombinace projektů IROP aktivita na rekonstrukce komunitních center a projekt podaný poskytovatelem sociálních služeb, v rámci něhož je zajišťováno poskytování poradenských služeb občanům v podpořených komunitních centrech.</p> <p>Synergické efekty lze vysledovat také na úrovni animace SCLLD MAS Opavsko, kdy často dochází ke vzájemnému doplnění a genezi pozitivních vlivů mezi projekty realizovanými na úrovni SCLLD a projekty, kterým animace MAS napomohla k realizaci v rámci OP prostřednictvím výzev ITI, IPRÚ, KPSVL apod. Např. šablony OP VVV a projekty MAS - IROP Vzdělávání a MAS - OPZ prorodinná opatření.</p> <p>MAS Opavsko realizuje svou Strategii rovněž dalšími nástroji, které vhodně doplňují a synergicky posilují účinnost vyhlášených a realizovaných výzev, opatření a aktivit programových rámců SCLLD (PRV, IROP, OPZ, OPŽP). Jsou to především projekty OP VVV Místní akční plány rozvoje vzdělávání a projekt OPZ na vytvoření komunitního plánu rozvoje sociálních služeb na území obcí MAS Opavsko. MAS Opavsko také pomocí projektu INTERREG SK-CZ propaguje témata čisté a bezpečné dopravy. Spolková činnost a zapojení veřejnosti do MA21 je podporována vlastním programem Malý LEADER pro Opavsko financovaným z členských příspěvků MAS.</p>
<p><b>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</b></p>	<p>Ve sledovaném období byla schválena změna SCLLD č. 4, která je účinná od 19. 2. 2020. V této změně došlo k přesunu alokovaných prostředků Programového rámce IROP, konkrétně pak z opatření IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof do opatření IROP 01: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy. Dále byly přesunuty prostředky z opatření IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi do opatření IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení. Změna byla uskutečněna z důvodu dočerpání přidělené alokace na Programový rámec IROP a z toho vyplývajících přesunů alokací z témat, kde MAS neeviduje zájemce o dotaci, do témat, kde je zájem o budoucí realizaci projektů ze strany žadatelů.</p> <p>Dále byla ve sledovaném období schválena změna SCLLD č. 5, která je účinná od 9. 3. 2020. V rámci této změny byla přesunuta finanční alokace jednotlivých Fichí Programového rámce Programu rozvoje venkova, které nebyly v rámci vyhlášených výzev čerpány přesunuty do Fichí, kde potenciální žadatelé projeví zájem o realizaci projektů v daných tématech. Finanční alokace byla navýšena u Fiche PRV 02 a PRV 10. Vznikla také nová Fiche PRV 14, kde byly přesunuty alokované prostředky z nečerpaných fichí. MAS zrušila Fiche PRV 01, PRV 06, PRV 08 a PRV 12 z důvodu nečerpání alokace fichí ze strany žadatelů v rámci vyhlášených výzev.</p> <p>Poslední schválenou změnou ve sledovaném období byla změna SCLLD č. 7, která je účinná od 16. 4. 2020. V Programovém rámci PRV SCLLD Místní akční skupiny Opavsko byla upravena finanční alokace u fiche PRV 11. U Fiche PRV 03 a PRV 07 došlo k úpravě haléřových hodnot, tak aby celková podpora na danou Fichí byla v celých korunách. Změna byla podána z důvodného připomínkování ze strany SZIF.</p> <p>MAS předpokládá v červenci 2020 schválení změny SCLLD č. 6, která se týká změny členské základny a dalších orgánů MAS. Tato změna byla podána již ve sledovaném období, avšak nebyla schválena a MAS tak zpracovává zaslané připomínky ŘO IROP.</p>
<p><b>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</b></p>	<p>Ve sledovaném období nebyla žádná opatření uplatněna.</p>

<p><b>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</b></p>	<p>Problémem respektive překážkou při realizaci SCLLD se staly dopady opatření, které byly realizovány při pandemii Covid-19. Vláda České republiky vyhlásila nouzový stav a tak provoz kanceláře MAS byl výrazně omezen. MAS přistoupila při některých jednání k možnosti využít hlasování per rollam, které má MAS ukotveno v jednacích řádech orgánů MAS. Jednání per rollam bylo využito u Hodnotitelské komise pro 18. výzva MAS OPAVSKO-IROP-ZVÝŠENÍ PODÍLU UDRŽITELNÝCH FOREM DOPRAVY 2020 a následného Výboru MAS a také u 2.výzva MAS Opavsko Realizace sídelní zeleně 2019 programové rámce OPŽP a následného Výboru MAS. U 19. výzva MAS OPAVSKO-IROP-ZVÝŠENÍ PODÍLU UDRŽITELNÝCH FOREM DOPRAVY 2020 a 20. výzva MAS OPAVSKO-IROP-VZDĚLÁVÁNÍ 2020 byla zvolena možnost webináře pro potenciální žadatele. K těmto webinářům se však neregistrovali žádní zájemci. Další seminář pro žadatele 4. výzvy programového rámce Programu rozvoje venkova byla již realizována prezenční formou, avšak tento seminář byl rozdělen do dvou skupin byly dodržována zpřísněná hygienická pravidla. MAS přistoupila k výše uvedeným online jednáním z toho důvodu, aby se nezastavila realizace SCLLD Místní akční skupiny Opavsko z.s. a aby byly prostředky v tomto roce co nejefektivněji přerozděleny mezi žadatele.</p>
<p><b>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</b></p>	<p>Plnění Integrované strategie MAS Opavsko ve vztahu k vytčeným indikátorům, alokacím a harmonogramu je ohroženo těmito potenciálními riziky:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- realizaci investičních projektů IROP reálně ohrožuje riziko nedostatku zpracovatelských firem, respektive z nedostatku kvalitních zpracovatelských firem na trhu. Ve většině případech obce vyhlásí výběrové řízení a žádná zpracovatelská firma se do výběrového řízení nepřihlásí, dochází tak k úpravě rozpočtů. Ohrožena je tak realizace samotných projektů.</li> <li>- realizace vybraných projektů na MAS je ohrožena také v důsledku realizace opatření, které vznikly při pandemii Covid-19, může docházet ke zpoždění realizace projektů, nedostatek pracovní síly atd.</li> <li>- obce se obávají širšího dopadu realizace opatření, která byla realizována při pandemii Covid-19. Zejména pak při realizaci, plánování dalších, nových projektů, zvažují spíše šetření prostředků obecního rozpočtu a připravují se na "horší časy?", nejsou tak ochotny plánovat nové projekty.</li> <li>- podnikatelský sektor, zvláště pak zemědělství, má enormní zájem o zaměstnance, podnikatelé však nejsou ochotni se zavazovat k tvorbě pracovních míst, protože zaměstnanci na trhu práce nejsou dostupní. Riziko nenaplnění indikátorů je vysoké.</li> <li>- k plnění harmonogramu výzev a nastavených hodnot indikátorů SCLLD MAS Opavsko nenapomáhají ani souběhy evropských a národních dotačních programů: IROP vs. SFDI, OPŽP vs. SFŽP, krajské dotace nebo národní dotační tituly MMR či MZE. Plánování zhoršuje fakt, že žadatelé indikují svou potřebu, připravený projekt pak ale skončí podán v jiném programu</li> <li>- ISg je tak de facto naplněna, ale není to zřejmé z plnění indikátorového a finančního plánu.</li> <li>- protierozní aktivity v lesích (PRV) nebo péče o krajinu (OPŽP) často nejsou v popředí zájmu vlastníků půdy, ti zvláště zemědělskou půdu pronajímají a nájemci</li> <li>- zemědělství podnikatelé jsou motivováni spíše k maximalizaci výnosů, péče o půdu, vodu a krajinu je vnímána spíše jako hospodářská a technickoorganizační překážka. Náročnost animace těchto firem a opatření je mnohonásobně větší než podpora intenzifikace zemědělství pomocí nákupu drahých strojů</li> </ul> <p>MAS plánuje zintenzivnění animačních aktivit a konzultačních činností při realizaci projektů, tak aby byly realizovány vybrané projekty a další plánové aktivity MAS a realizátorů projektů.</p>
<p><b>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</b></p>	<p>Pravidelné sebehodnocení SCLLD MAS Opavsko je prováděno kanceláří MAS pod vedením vedoucího zaměstnance pro realizaci SCLLD. Podklady pro toto hodnocení připravují programoví manažeři jednotlivých programových rámců, kteří evidují dosažené hodnoty monitorovacích indikátorů stanovených v Programových rámcích a také evidují výstupové a výsledkové indikátory na úrovni celé SCLLD. Výsledky průběžného hodnocení jsou pravidelně předkládány řídicímu orgánu spolku - Výboru. Dne 18. 10. 2019 byla ze strany ŘO schválena Evaluační zpráva MID-TERM Evaluace Místní akční skupiny Opavsko z.s., ze které MAS vycházela při realizovaných změnách SCLLD MAS Opavsko v roce 2020.</p>

<p><b>Doplňující informace</b></p>	
<p><b>Shrnutí pro veřejnost</b></p>	<p>Místní akční skupina Opavsko z.s. měla vyhlášeno v první polovině roku 2020 celkem 5 výzev z toho dvě výzvy byly vyhlášeny ještě v roce 2019, ale příjem žádostí přetrvával až do roku 2020. Výzvy byly otevřeny pro podávání žádostí o podporu projektů naplňujících místní integrovanou strategii.</p> <p>Výzvy byly vyhlášeny ve třech programových rámcích - Integrovaný regionální operační program (IROP) - 3 výzvy, Program rozvoje venkova (PRV) - 1 výzva o 5 Fichích (tématech) a Operační program Životní prostředí (OPŽP) - 1 výzva. U dvou výzev IROP již byly předány projekty ke kontrole na řídicí orgán a u jedné výzvy probíhá kontrola formálních náležitostí na MAS. U ukončené výzvy z Programu rozvoje venkova probíhá také administrativní kontrola na MAS a projekty z ukončené výzvy Operačního programu Životní prostředí byly předány ke kontrole na řídicí orgán a čekají na dokončení schvalovacího procesu a podpisy právních aktů a realizaci.</p> <p>V rámci změny Strategie MAS Opavsko ve sledovaném období byly přesunuty alokované prostředky z opatření Integrovaného regionálního operačního programu zaměřeného na hasičskou techniku do opatření zaměřeného na bezpečnost dopravy. A prostředky z opatření alokované na sociální služby byly přesunuty do opatření realizujících projekty ve vzdělávání. Další změnou Strategie MAS Opavsko pak byly zrušeny některé Fiche Programu rozvoje venkova a prostředky ze zrušených fichí byly použity do nové fiche, která je zaměřena na základní služby a obnovu vesnic ve venkovských oblastech.</p> <p>Místní integrovaná, komunitou vedená, strategie rozvoje území obcí MAS Opavsko na roky 2014 - 2020 je úspěšně realizována. Až na drobné výjimky, způsobené globálním vývojem ekonomických parametrů a změnami na trhu práce, je plněn indikátorový a finanční plán. Administrativní procesy a animační aktivity kanceláře MAS Opavsko jsou standardizovány a profesionalizovány a účelně směřují k plnění cílů Strategie.</p> <p>Další informace o realizaci SCLLD a vyhlášených výzvách může veřejnost nalézt na webových stránkách <a href="http://www.masopavsko.cz">www.masopavsko.cz</a></p>



## Horizontální principy

### Horizontální principy

Realizace SCLLD MAS Opavsko 2014-2020 má pozitivní vliv na definované horizontální principy: Princip rovných příležitostí a nediskriminace, Rovné příležitosti mužů a žen a Udržitelný rozvoj. V průběhu realizace SCLLD MAS Opavsko je dbáno, aby vyhlášené výzvy a realizovaná opatření měli pozitivní vliv na horizontální principy. Toho je dosahováno také animačním působením MAS v území. Výběr projektů k realizaci Strategie je na základě vhodného zvolení a formulace kritérií věcného hodnocení prováděn s ohledem na pozitivní vliv Strategie na horizontální principy. Při samotné realizaci výzev jsou administrativní procesy nastaveny tak, aby byly zajištěny rovné podmínky žadatelů pro získání podpory. Princip podpory rovných příležitostí a nediskriminace je v rámci realizace SCLLD naplňován zejména prostřednictvím opatření programového rámce Operačního programu Zaměstnanost a také v rámci vybraných opatření programového rámce IROP, zejména v aktivitách podporujících vzdělávání, sociální začleňování a sociální služby a sociální bydlení.

Ve výzvách zvolené indikátory věcného hodnocení programového rámce IROP a PRV sloužící pro výběr kvalitních projektů k realizaci SCLLD jsou koncipovány tak, aby byl stimulován pozitivní vliv na horizontální principy, na udržitelný rozvoj, na dosahování rovnováhy mezi ekonomickou, sociální a environmentální oblastí. Pozitivní dopad je pozorován u realizovaných projektů, v rámci nichž jsou vytvářena pracovní místa v odvětvích nezatežujících životní prostředí, v oblastech s definovanými sociálními nebo strukturálními problémy (programové rámce OPZ, IROP i PRV). Především kritéria věcného hodnocení ve většině Fichí programového rámce Programu rozvoje venkova mají pozitivní vliv na principy "Udržitelného rozvoje".

### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
1	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1		6 265 075,00	0,00	1 461 933,24	5 951 821,25	0,00	1 461 933,24	5 325 313,75	0,00	1 242 643,23	626 507,50	0,00	219 290,01
2	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		25 862 889,40	4 000 000,00	10 965 189,28	24 569 744,93	3 800 000,00	10 416 929,81	24 569 744,93	3 800 000,00	10 416 929,81	0,00	0,00	0,00
3	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 03: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	PRV 03: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1		8 286 528,00			5 297 124,00			3 390 158,56			1 906 965,44		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
4	B 1.1 Dynamické, konkurenceschopné a udržitelné regionální hospodářství založené na znalostech a inovacích	PRV 01: Předávání znalostí a informační akce	PRV 01: Předávání znalostí a informační akce - 09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
5	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 02: Investice do zemědělských podniků	PRV 02: Investice do zemědělských podniků - 09.6.93.19.2.1		8 150 250,00			5 147 625,00			3 294 480,00			1 853 145,00		
6	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 04: Lesnická infrastruktura	PRV 04: Lesnická infrastruktura - 09.6.93.19.2.1		1 121 175,00			1 019 250,00			652 320,00			366 930,00		
7	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 05: Zemědělská infrastruktura	PRV 05: Zemědělská infrastruktura - 09.6.93.19.2.1		1 123 060,00			1 010 753,00			646 881,92			363 871,08		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
8	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 06: Pozemkové úpravy	PRV 06: Pozemkové úpravy-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
9	B 1.1 Dynamické, konkurenceschopné a udržitelné regionální hospodářství založené na znalostech a inovacích	PRV 07: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	PRV 07: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1		20 079 182,05			12 954 311,00			8 290 759,04			4 663 551,96		
10	A 2.1 Obnova přirozeného stavu vod	PRV 08: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích	PRV 08: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
11	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 09: Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	PRV 09: Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin-09.6.93.19.2.1		469 581,00			313 054,00			200 354,56			112 699,44		
12	C 1.3 Zlepšení úrovně bezpečnosti v území MAS Opavsko	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		3 512 702,45	1 522 079,70	3 014 681,30	3 337 067,33	1 445 975,69	2 863 947,19	3 337 067,33	1 445 975,69	2 863 947,19	0,00	0,00	0,00

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
13	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1		18 298 080,37	699 999,20	4 699 998,20	17 383 176,35	664 999,24	4 464 998,29	17 383 176,35	664 999,24	4 464 998,29	0,00	0,00	0,00
14	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání -06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
15	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení -06.4.59.4.1		30 101 209,88	6 849 306,77	17 568 141,80	28 596 149,39	6 506 841,41	16 689 734,65	28 596 149,39	6 506 841,41	16 689 734,65	0,00	0,00	0,00

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
16	C 1.1 Kvalitní a efektivní veřejná správa	IROP 06: Podpora pořízování a uplatňování dokumentů územního rozvoje	IROP 06: Podpora pořízování a uplatňování dokumentů územního rozvoje-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
17	A 1.2 Sociální začleňování a boj s chudobou	OPZ 02: Zaměstnanost	OPZ 02: Zaměstnanost-03.2.65.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
18	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	OPZ 03: Sociální podnikání	OPZ 03: Sociální podnikání - 03.2.65.1		1 998 750,00	0,00	1 136 701,11	1 698 937,50	0,00	966 195,94	1 698 937,50	0,00	966 195,94	0,00	0,00	0,00
19	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 04: Prorodinná opatření	OPZ 04: Prorodinná opatření-03.2.65.1		5 516 175,00	422 142,12	2 135 922,77	5 516 175,00	422 142,12	2 135 922,77	4 688 748,75	358 820,79	1 815 534,30	827 426,25	63 321,33	320 388,47
20	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 10: Neproduktivní investice v lesích	PRV 10: Neproduktivní investice v lesích - 09.6.93.19.2.1		2 591 850,00			2 591 850,00			1 658 784,00			933 066,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
21	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 11: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	PRV 11: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh - 09.6.93.19.2.1		4 058 736,00			2 705 824,00			1 731 727,36			974 096,64		
22	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 12: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů	PRV 12: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů - 09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
23	C 1.2 Rozvinutá občanská společnost	PRV 13: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER	PRV 13: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER - 09.6.93.19.3.1		2 140 534,00			1 945 940,00			1 245 401,60			700 538,40		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
24	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	OPZP 2: Protierozní opatření	OPZP 2: Protierozní opatření-05.4.27.4.3		3 750 000,00			3 000 000,00			3 000 000,00			0,00		
25	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	OPZP 3: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně	OPZP 3: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně-05.4.27.4.4		8 333 333,51			5 000 000,00			5 000 000,00			0,00		
26	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	PRV 14: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	PRV 14: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech-09.6.93.19.2.1		13 642 998,60			9 744 999,00			6 236 799,36			3 508 199,64		
27	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	OPZP 1:Realizace ÚSES	OPZP 1:Realizace ÚSES-05.4.27.4.3		2 000 000,00			2 000 000,00			2 000 000,00			0,00		





Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	313 253,75	0,00	0,00	313 253,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	1 293 144,47	200 000,00	548 259,47	1 293 144,47	200 000,00	548 259,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	2 989 404,00			0,00			0,00			0,00			2 989 404,00		
4	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
5	3 002 625,00			0,00			0,00			0,00			3 002 625,00		
6	101 925,00			0,00			0,00			0,00			101 925,00		
7	112 307,00			0,00			0,00			0,00			112 307,00		
8	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
9	7 124 871,05			0,00			0,00			0,00			7 124 871,05		
10	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
11	156 527,00			0,00			0,00			0,00			156 527,00		
12	175 635,12	76 104,01	150 734,11	175 635,12	76 104,01	150 734,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	914 904,02	34 999,96	234 999,91	914 904,02	34 999,96	134 999,96	0,00	0,00	99 999,95	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
15	1 505 060,49	342 465,36	878 407,15	1 505 060,49	342 465,36	878 407,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
17	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
18	299 812,50	0,00	170 505,17	0,00	0,00	0,00	299 812,50	0,00	170 505,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
21	1 352 912,00			0,00			0,00			0,00			1 352 912,00		
22	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
23	194 594,00			0,00			0,00			0,00			194 594,00		
24	750 000,00			0,00			0,00			0,00			750 000,00		
25	3 333 333,51			0,00			0,00			0,00			3 333 333,51		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
26	3 897 999,60			0,00			0,00			0,00			3 897 999,60		
27	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		

## Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 05: Zemědělská infrastruktura	PRV 05: Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	2,00		Výstup	Podniky
2	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 06: Pozemkové úpravy	PRV 06: Pozemkové úpravy-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Podniky
3	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 06: Pozemkové úpravy	PRV 06: Pozemkové úpravy-09.6.93.19.2.1		94301	Celková délka cest zajišťujících zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výsledek	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
4	B 1.1 Dynamické, konkurenceschopné a udržitelné regionální hospodářství založené na znalostech a inovacích	PRV 07: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	PRV 07: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	8,00	31.12.2023 0:00:00	10,00	19.12.2016	2,00	30.06.2020	4,00		Výsledek	FTE
5	B 1.1 Dynamické, konkurenceschopné a udržitelné regionální hospodářství založené na znalostech a inovacích	PRV 07: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	PRV 07: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	25,00	31.12.2023 0:00:00	19,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	9,00		Výstup	Podniky
6	A 2.1 Obnova přirozeného stavu vod	PRV 08: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích	PRV 08: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
7	A 2.1 Obnova přirozeného stavu vod	PRV 08: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích	PRV 08: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích-09.6.93.19.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	ha
8	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 09: Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	PRV 09: Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	2,00		Výstup	akce/operace
9	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 09: Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	PRV 09: Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin-09.6.93.19.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	6,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	ha

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
10	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 10: Nепroduktivní investice v lesích	PRV 10: Nепroduktivní investice v lesích - 09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2022 0:00:00	3,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	akce/operace
11	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 10: Nепroduktivní investice v lesích	PRV 10: Nепroduktivní investice v lesích - 09.6.93.19.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	100,00	31.12.2022 0:00:00	98,34	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	ha
12	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 11: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	PRV 11: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh - 09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	7,00	31.12.2022 0:00:00	7,00	19.12.2016	1,00	30.06.2020	3,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
13	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 11: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	PRV 11: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh - 09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2022 0:00:00	2,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výsledek	FTE
14	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 12: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů	PRV 12: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů - 09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Podniky



Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
15	C 1.2 Rozvinutá občanská společnost	PRV 13: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER	PRV 13: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1		92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	71 944,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	EUR
16	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1		62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	31.12.2019	3,00		Výstup	Projekty
17	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1		67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31.12.2015	20,00	31.12.2023 0:00:00	514,00	30.06.2020	28,00	31.12.2019	537,00		Výsledek	Osoby
18	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	44,00	31.12.2023 0:00:00	68,00	30.06.2020	17,00	31.12.2019	24,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
19	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1		67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	15,00	31.12.2023 0:00:00	21,00	30.06.2020	-11,00	31.12.2019	15,00		Výstup	Místa
20	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 01: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1		55102	Počet podpořených komunitních center	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2020	0,00		0,00		Výstup	Zařízení
21	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 12: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů	PRV 12: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů - 09.6.93.19.2.1		93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	činnosti spolupráce

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
22	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	31.12.2019	0,00		Výstup	Podniky
23	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi - 06.4.59.4.1		55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	6,00	31.12.2023 0:00:00	13,00	03.03.2020	1,00	05.11.2019	3,00		Výstup	Zázemí

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
24	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1		55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2014	6,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	30.01.2020	0,00		0,00		Výstup	Bytové jednotky
25	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1		67510	Kapacita služeb a sociální práce	0,00	31.12.2015	90,00	31.12.2023 0:00:00	272,00	03.03.2020	8,00	05.11.2019	48,00		Výsledek	Klienti
26	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1		55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	0,00	31.12.2014	12,00	31.12.2023 0:00:00	5,00	30.01.2020	0,00		0,00		Výsledek	Lůžka

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
27	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1		55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	06.09.2019	2,00	05.11.2019	2,00		Výstup	Služby
28	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 03: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1		55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	0,00	31.12.2014	8,40	31.12.2023 0:00:00	3,50	30.01.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby/rok

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
29	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	31.12.2019	0,00		Výstup	Podniky
30	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
31	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31.12.2012	22,00	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2018	13,10		Výsledek	%
32	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	483 000,72	30.06.2020	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	EUR

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
33	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE
34	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 04: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE



Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
35	A 1.2 Sociální začleňování a boj s chudobou	OPZ 02: Zaměstnanost	OPZ 02: Zaměstnanost-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	18.02.2020	0,00		0,00		Výstup	Osoby
36	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 04: Prorodinná opatření	OPZ 04: Prorodinná opatření-03.2.65.1		50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	31.12.2015	15,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	12.05.2020	0,00	31.05.2020	0,00		Výsledek	Osoby
37	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 04: Prorodinná opatření	OPZ 04: Prorodinná opatření-03.2.65.1		50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Zařízení
38	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 04: Prorodinná opatření	OPZ 04: Prorodinná opatření-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	180,00	31.12.2023 0:00:00	578,00	12.05.2020	47,00	31.05.2020	245,00		Výstup	Osoby
39	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 04: Prorodinná opatření	OPZ 04: Prorodinná opatření-03.2.65.1		50120	Počet osob využívajících zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31.12.2015	6,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	12.05.2020	0,00	31.05.2020	0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
40	C 1.3 Zlepšení úrovně bezpečnosti v území MAS Opavsko	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Objekty
41	A 1.2 Sociální začleňování a boj s chudobou	OPZ 02: Zaměstnanost	OPZ 02: Zaměstnanost-03.2.65.1		62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	18.02.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
42	A 1.2 Sociální začleňování a boj s chudobou	OPZ 02: Zaměstnanost	OPZ 02: Zaměstnanost-03.2.65.1		62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	18.02.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
43	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	OPZ 03: Sociální podnikání	OPZ 03: Sociální podnikání-03.2.65.1		10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	06.12.2017	0,00	31.10.2018	1,00		Výstup	Organizace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
44	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	OPZ 03: Sociální podnikání	OPZ 03: Sociální podnikání -03.2.65.1		62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
45	A 1.1 Zdravý a spokojený život	OPZ 04: Prorodinná opatření	OPZ 04: Prorodinná opatření-03.2.65.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	255,00	12.05.2020	25,00	31.05.2020	136,00		Výstup	Osoby
46	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	OPZ 03: Sociální podnikání	OPZ 03: Sociální podnikání -03.2.65.1		10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	31.12.2019	0,00		Výsledek	Organizace
47	B 1.4 Rozvoj specifických veřejných služeb a sociálních podniků	OPZ 03: Sociální podnikání	OPZ 03: Sociální podnikání -03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	06.12.2017	0,00	31.10.2018	2,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
48	C 1.3 Zlepšení úrovně bezpečnosti v území MAS Opavsko	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	30,00	30.10.2019	18,00	30.05.2020	30,00		Výstup	Sety
49	C 1.3 Zlepšení úrovně bezpečnosti v území MAS Opavsko	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof	IROP 02: Zvýšení připravenosti k řešení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31.12.2014	48,00	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2015	107,00		Výsledek	Území
50	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	12,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
51	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31.12.2011	10,00	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2016	7,00		Výsledek	%
52	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení -06.4.59.4.1		50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
53	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - 06.4.59.4.1		50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	8,00	31.12.2023 0:00:00	16,00	08.04.2020	3,00	31.03.2020	11,00		Výstup	Zařízení
54	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - 06.4.59.4.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	96,00	31.12.2023 0:00:00	1 341,00	08.04.2020	343,00	31.03.2020	1 034,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
55	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 03: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	PRV 03: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	11,00	19.12.2016	3,00	30.06.2020	6,00		Výstup	Podniky
56	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		75201	Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	22.06.2017	1,00	20.11.2019	1,00		Výstup	Terminály
57	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		70401	Počet zařízení a služeb pro řízení dopravy	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	ks

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
58	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	4,00	04.12.2019	1,00	26.09.2019	2,00		Výstup	Realizace
59	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	1,34	23.05.2019	0,00	18.09.2019	1,34		Výstup	km
60	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%



Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
61	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 01:Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		74001	Počet vytvořených parkovacích míst	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa
62	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení -06.4.59.4.1		50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2013	90,50	31.12.2023 0:00:00			0,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
63	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 05: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - 06.4.59.4.1		50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	01.01.2016	5,00	31.12.2023 0:00:00	8,00	29.06.2018	0,00	01.09.2019	7,00		Výsledek	Osoby
64	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 03: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	PRV 03: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	6,00	31.12.2023 0:00:00	8,00	19.12.2016	2,00	30.06.2020	4,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
65	C 1.1 Kvalitní a efektivní veřejná správa	IROP 06: Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje	IROP 06: Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje-06.4.59.4.1		90203	Počet územních studií - krajina	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Studie
66	C 1.1 Kvalitní a efektivní veřejná správa	IROP 06: Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje	IROP 06: Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje-06.4.59.4.1		90210	Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studií	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	30 873,00		Výsledek	km2
67	C 1.1 Kvalitní a efektivní veřejná správa	IROP 06: Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje	IROP 06: Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje-06.4.59.4.1		90204	Počet územních studií - veřejná infrastruktura	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Studie

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
68	C 1.1 Kvalitní a efektivní veřejná správa	IROP 06: Podpora pořízení a uplatňování dokumentů územního rozvoje	IROP 06: Podpora pořízení a uplatňování dokumentů územního rozvoje-06.4.59.4.1		90200	Počet územních plánů, regulačních plánů a územních studií	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Dokumenty
69	B 1.1 Dynamické, konkurenceschopné a udržitelné regionální hospodářství založené na znalostech a inovacích	PRV 01: Předávání znalostí a informační akce	PRV 01: Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1		92301	Počet účastníků vzdělávání (O.12)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Osoby
70	B 1.1 Dynamické, konkurenceschopné a udržitelné regionální hospodářství založené na znalostech a inovacích	PRV 01: Předávání znalostí a informační akce	PRV 01: Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1		92030	T3 Celkový počet vyškolených účastníků podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výsledek	Participants

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
71	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 02: Investice do zemědělských podniků	PRV 02: Investice do zemědělských podniků - 09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	12,00	31.12.2023 0:00:00	7,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	7,00		Výstup	Podniky
72	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	PRV 02: Investice do zemědělských podniků	PRV 02: Investice do zemědělských podniků - 09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
73	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 04: Lesnická infrastruktura	PRV 04: Lesnická infrastruktura - 09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Podniky
74	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	PRV 04: Lesnická infrastruktura	PRV 04: Lesnická infrastruktura - 09.6.93.19.2.1		94302	Celková délka lesních cest	0,00	31.12.2015	0,70	31.12.2023 0:00:00	755,00	19.12.2016	0,00	30.06.2020	0,00		Výsledek	km
75	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	OPZP 1: Realizace ÚSES	OPZP 1: Realizace ÚSES- 05.4.27.4.3		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	1,50	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	ha
76	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	OPZP 3: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně	OPZP 3: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně- 05.4.27.4.4		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	29.05.2018	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,62	27.05.2020	0,00		0,00		Výstup	ha

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
77	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	OPZP 3: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně	OPZP 3: Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně-05.4.27.4.4		45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00	29.05.2018	2,00	31.12.2023 0:00:00	4,00	27.05.2020	0,00		0,00		Výsledek	Lokality
78	A 2.4 Zlepšení stavu přírody a krajiny	OPZP 1:Realizace ÚSES	OPZP 1:Realizace ÚSES-05.4.27.4.3		45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00		402,12	31.12.2019	3 213 ,12		Výsledek	Lokality
79	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	OPZP 2: Protierozní opatření	OPZP 2: Protierozní opatření-05.4.27.4.3		45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00		1,00		1,00		402,12	31.12.2019	3 213 ,12		Výsledek	Lokality

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
80	B 1.2 Vyšší udržitelnost a odolnost regionální ekonomiky s důrazem na inovace v energetice, průmyslu, dopravě, zemědělství, lesnictví a materiálové spotřebě	OPZP 2: Protierozní opatření	OPZP 2: Protierozní opatření-05.4.27.4.3		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	0,80	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	ha
81	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	PRV 14: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	PRV 14: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (0.3)	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	akce/operace
82	B 2.1 Podpora investic pro větší konkurenceschopnost a stabilitu území Opavska	PRV 14: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	PRV 14: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00		0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2020	0,00		Výsledek	FTE





Příložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Indikátory PRV k 30.6.2020 MAS Opavsko	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz EwNDY2NzU OMDk7UHJpbG9oYURNU ztGYWxzZQ==">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz EwNDY2NzU OMDk7UHJpbG9oYURNU ztGYWxzZQ==</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	CHRPET	15. 7. 2020 11:06:49	1
2	2	Čestné prohlášení o pravdivosti údaje v ZOR SCLLD	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz EwNDY2OD Q2Nzg7UHJpbG9oYURN UztGYWxzZ Q==">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz EwNDY2OD Q2Nzg7UHJpbG9oYURN UztGYWxzZ Q==</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	CHRPET	15. 7. 2020 11:13:38	1